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Nyeste optælling 
sager fordelt på afdelinger, aug. 2014 
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Evaluering 

• Udsendt til alle brugere, der havde været i 

projektet mere end 3 mdr. 

• Udsendt 162 skemaer 

• Modtaget 101 skemaer retur 

 

Svarprocent på 
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Fritid er afgørende for trivsel 
Hvor vigtig er fritidsaktiviteten for dit barns generelle 

trivsel 
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En aktiv fritid rækker langt ud 
over fritiden 

Hvad betyder dit barns deltagelse i fritidsaktiviteten? 
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Stor opbakning 
Hvor ofte kommer du til 

aktiviteten? 

Hvad synes du om at gå til 

aktiviteten? 
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En god vej til bedre socialt netværk 
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Har du lært nogle voksne godt at kende gennem aktiviteten?

Har du fået nye venner eller fået forstærket venskaber gennem
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Almindelige aktiviteter 
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Succes med at fastholde de små 

Fastholdelse fordelt på alder 

64% 

83% 

100% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

15-18 år

11-14 år

6-10 år

 



Tager ansvaret på sig 

Taler I om aktiviteten derhjemme? 

Har I (forældre) set på mens jeres barn træner? 
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Brug for hjælp til at komme i gang 

Hvor vigtig har fritidspasset været for at komme i gang? 

Hvor vigtig har fritidsvejledningen været for at komme i gang? 
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Økonomisk støtte 
(Fritid til Alles opgørelse, fra statusrapport nov. 2013) 
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Skolernes socioøkonomiske 

tal 2011 

 

500 skolebørn kommer fra 

familier med en husstands-

indkomst under 200.000 kr./år 

 

750 børn under 300.000 kr./år 

I projektår 3 var udgiften til 

fritidspas ca. 45.000 kr. 


